BÀI SOẠN TUẦN 2
Thứ hai ngày 14 tháng 9  năm 2020
TOÁN
BÀI 4 :  số 4, số 5

I. MỤC TIÊU

- Nhận biết được  những nhóm có số lượng 4, 5

- Đọc ,viết  được các chữ số 4,5

- Kỹ năng xác định số lượng của nhóm vật, đọc và nhận biết số

- Lấy được nhóm vật có số lượng cho trước là 4,5

- Đếm, đọcviết được các số 1,2,3,4,5

- Phát triển các năng lực: + Tư duy, lập luận

                                         + NL mô hình hóa toán học

                                         + NL sử dụng công cụ, phương tiện toán học

II. ĐỒ DÙNG

- Mô hình số (trong bộ đồ dùng Toán)

III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC

	HOẠT ĐỘNG CỦA GIÁO VIÊN
	HOẠT ĐỘNG CỦA HỌC SINH

	*.Ổn định lớp

*. Bài mới

1. Khởi động:
- Y/C HS QS  cho 4 bạn lên đứng xép hàng HS đếm có bao nhiêu bạn?

- cho mỗi em cầm 1 bông hoa, cô càm thêm 1 bông có bao nhiêu bông hoa?

- GV NX chốt lại từ đó dẫn dắt vào bài học.

2. Khám phá
* Hoạt động 1:  
- GV treo tranh ở trên bảng lớp hoặc cho HS  QS tranh trong SGK và trả lời câu hỏi 

a. Nhận biết số lượng  bốn  và cách đọc sô 4

- Yêu cầu HS quan sát tranh cột bên trái, GV hỏi: 

- Có bao nhiêu lá  cờ?

- Bên này có bao nhiêu bông hoa?

- Có bao nhiêu hình vuông màu vàng?”

- Nhận xét, chốt

- số lượng mỗi nhóm đồ vật đều là 4  đoc , viết số là 4

HD viết

b. Nhận biết số lượng  bảy  và cách đọc sô 5

- Yêu cầu HS quan sát tranh cột bên phải,  hỏi: 
- Có bao nhiêu bông hoa hồng?

- Có bao nhiêu hình vuông màu vàng?

- Nhận xét, chốt

- số lượng mỗi nhóm đồ vật đều là 5.  đoc , viết số là 5..

- GV chỉ từ trên xuống, đọc: “năn bông hoa”, “ năm hình vuông” “số năm”.

- HD viết số 5

3. Luyện tập:  

* Hoạt  động 2: 
Bài 1: Cá nhân

- Yêu cầu HS lấy ra 4 thẻ số từ 1 đến 4

- GV gắn lên bảng một nhóm có từ 1 đến 4 đồ vật, 

- yêu cầu HS giơ thẻ số thích hợp (gắn 1 đồ vật thì Hs giơ thẻ số 1, tương tự đến 4,5 đồ vật, 

- Mời 1 HS lên gắn thẻ số cạnh nhóm vật, yêu cầu HS đếm số vật của nhóm để khẳng định bạn đó gắn thẻ số đúng rồi đọc số 

-  Cả lớp đọc số. 

- Cho Hs thực hiện 1-2 lần ko theo thứ tự. 

- nhận xét, chữa bài

4: ỨNG DỤNG

* Hoạt động 3: 
 Bài 2.   Treo tranh 

-  Hướng dẫn yêu cầu , yêu cầu HS tự thực hiện . 

- Theo sát từng HS để kịp thời hướng dẫn: đếm để biết số lượng

- GV NX, chốt lại

4. Củng cô, dặn dò

- Số  4  là bao nhiêu quả ?

-  Có mấy  con gà ?

* HD về  nhà thực hiện phần số quanh ta ở cuối SGK
	- HĐ cả lớp

- Quan sát trả lời

-  TL theo nhóm 

- Đại diện nhóm báo cáo

- Có 4  lá cờ

- co 4 bông hoa

…..

- nhận xét

- Đọc cả lóp, tổ, cá nhân

- viết 4 trên không và vào bảng con

- HS nêu

- có 5 bông hoa, 5 hình..

- nhận xét

- Đọc cả lóp, tổ, cá nhân

- viết 5 vào bảng con

- Thực hiện

1

2

3

4

5

- Giơ thẻ số từ 1-5)

 - Thục hiện  (Tư duy, lập luận)
-  Đọc cả lóp, tổ, cá nhân

- Thực hiên

- Thục hiện HĐ 3 SGK

- Có 3 hộp bút, 5 cái bút, 4 nhãn vở, 2 tờ giấy

- Viết các số tương ứng 3,5,4,2

- Thực hiện, đọc số

- HS suy nghĩ liên hệ thực tế

- Làm bài tập 


----------------------------------------------------------------
TIẾNG ANH
GV chuyên dạy
----------------------------------------------------------
TIẾNG VIỆT

BÀI 1A:  a-b 

I.Mục tiêu:

- Đọc  đúng âm a,b;đọc trơn các tiếng ,từ ngữ của bài học .Hiểu nghĩa từ ngữ qua tranh 

- Viết đúng a,b,bà.

          - Nói được các tiếng ,từ hoặc tên các vật chứa a,b
II.Đồ dùng dạy học:
· Giáo án điện tử
· Mẫu chữ a,b phóng to /mẫu chữ viết trên bảng lớp hoặc phần mềm hướng dẫn HS viết chữ a,b.

III.Các hoạt động dạy học:
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	Tiết 1

Hoạt động 1 khởi động 

HĐ1:Nghe- nói 

-Treo tranh

H:

-Quan sát tranh tìm nhanh các con vật được vẽ trong tranh ?(Các con vật dưới nước ,các con vật trên bờ)

* Các tiếng chỉ tên các con vật chứa a,b.Trong các tiếng này tiếng chứa chữ a là :gà ,cá .Tiếng chứa chữ b là : bò ,bê,tiếng chứa chữ a,b là ba ba .Ngòai ra ta thấy người bà ngồi ở ao không ?

Tiếng bà có âm a,b là nội dung bài học hôm nay.

-GV viết tên bài lên bảng  

Hoạt động 2 khám phá:

H Đ 2: Đọc 

a.Đọc tiếng ,từ 

-GV viết lên bảng  chữ :bà 

 +Đánh vần ,đọc trơn

*GV giới thiệu chữ a,b in thường và in hoa trong sách .

Giải lao

b.Tạo tiếng mới 

-Treo bảng phụ

Tiết 2

3.Hoạt động luyện tập 

c.Đọc hiểu 

-Treo tranh

H : Nhìn hình đọc từ ngữ phù hợp với mỗi hình ?

+Em thấy con gì ở hình 1 ?

+ Em thấy con gì ở hình 2 ?

HĐ 3:Viết
-GV nêu cách viết chữ a,chữ b,cách nối nét chữ ba,…số 0

- GV nhận xét ,sửa lỗi của các em

Giải lao

4.Hoạt động vận dụng

HĐ 4:Nghe-nói 

Nói tiếng chứa a,b

*Trò chơi : Thi nói nối tiếp tiếng có vần a,tiếng có âm đầu 

-GV nêu cách chơi và thể lệ cuộc chơi

Tổng kết tiết học

-Nhận xét ,tuyên dương hs học tốt 

-Về nhà đọc lại bài
	-HSTL 

-Vài hs lên bảng chỉ vào tranh.

-Hs lắng nghe.

-HS cá nhân,cặp :đánh vần ,đọc trơn theo.

- Cả lớp ,cá nhân đọc trơn.

-HS ghép theo thứ tự các dòng ,đọc trơn tiếng ghép :ba,bả ,bã ,bá

-Nhóm đọc trơn 2,3 lần 

-Cả lớp đính thẻ 

-2 hs đính bảng lớp 

-Đọc cả bảng đã đính 

-HS viết bảng con

-Từng cặp đọc trơn

-Cả lớp đọc 

-Vài hs đính đúng từ ngữ dưới hình 

-HS viết bảng con 

-Từng cặp nêu ,trình bày trước lớp 

-Vài hs hỏi đáp về bức hình .

- Cả lớp cùng chơi




------------------------------------------------------------------------------
ĐẠO ĐỨC
BÀI l: EM YÊU GIA ĐÌNH
( tiết 2)
I - MỤC TIÊU:

1. Kiến thức – Kĩ năng:
· Em nhận biết được sự cần thiết của tình yêu thương gia đình.
· Em biết được ý nghĩa của tình yêu thương gia đình.
· Em thực hành thể hiện tình yêu thương gia đình.
2. Năng lực:

- Hs có khả năng lắng nghe, chia sẻ, hợp tác nhóm với bạn.

3. Phẩm chất:

- Hs biết yêu quý những người thân trong gia đình.
II – ĐỒ DÙNG DẠY – HỌC:

· Vi deo một số bài hát về gia đình
III – CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY – HỌC:

	
Hoạt động của GV
	Hoạt động của Hs

	HOẠT ĐỘNG KHỞI ĐỘNG
Hoạt động 1. Em hãy hát một bài hát về gia đình.
Mục tiêu: Tạo không khí tích cực trong lớp học, gợi mở biểu tượng về tình yêu thương gia đình.
Cách tổ chức:
- Chia lớp thành 4 nhóm, mỗi nhóm cử đại diện lên chọn một bài hát.

+ Các bài hát trên đã nhắc tới những ai trong gia đình?
+ Hành vi nào trong bài hát thể hiện tình yêu thương gia đình?
+ Gia đình em có những ai?
+ Em thường thể hiện tình cảm với bố mẹ và người thân trong gia đình thế nào?
- GV nhận xét câu trả lời của học sinh, dẫn vào bài học.
	 Mỗi nhóm cử đại diện lên chọn một bài hát.
- Mỗi nhóm đồng thanh hát bài hát đã chọn.
- Hs trả lời

- Hs trả lời

- Hs trả lời

- Hs trả lời




	Hoạt động 2: Bạn nào trong tranh dưới đây có hành động thể hiện tình yêu thương gia đình?
Mục tiêu: Giúp HS nhận biết những hành động yêu thương gia đình.
Cách tổ chức: HĐ cá nhân
· Hướng dẫn HS quan sát kĩ từng bức tranh
· Cho học sinh trao đổi với bạn bên cạnh lí do lựa chọn đáp án.
+ Bạn nào trong tranh dưới đây có hành động thể hiện tình yêu thương gia đình?
· GV nhận xét đáp án, nhấn mạnh các hành động thể hiện tình yêu thương gia đình.
· GV khuyến khích HS thực hành thường xuyên những việc vừa sức để thể hiện tình cảm với các thành viên trong gia đình.
Hoạt động 3. Em thích hành động của bạn nào trong các tranh dưới đây?
Mục tiêu: Giúp HS tự trải nghiệm để hình thành thái độ, suy nghĩ đúng đắn về tình yêu thương gia đình.
Cách tổ chức: HĐ cặp đôi.
· Gv chia hs trong lớp thành các nhóm đôi, yêu cầu hs thảo luận nhóm về nội dung của 2 bức tranh và trả lời câu hỏi: Em thích hành động của bạn nào trong các tranh dưới đây?
· Sau thời gian hoạt động, GV mời 4 cặp đôi trình bày 2 tình huống.
· GV nhận xét câu trả lời của HS và chốt ý của HĐ này: Tình yêu thương được thể hiện qua hành động phụ giúp người thân trong gia đình.
để chuẩn bị cho tiết học sau.

- GV dặn HS làm BT trong VBT: Sau khi hoàn thành các HĐ trong SHS, HS có thể luyện tập những bài trong VBT.
	· Các nhóm thảo luận nhóm đóng vai tình huống
· 3 học sinh xung phong đóng vai các nhân vật trong câu chuyện.
· 1 HS làm người dẫn chuyện.
· Hs trả lời
· Hs lắng nghe

· Hs trả lời

· HS quan sát kĩ từng bức tranh
· Hs trao đổi với bạn bên cạnh lí do lựa chọn đáp án.
· Một vài HS trả lời kết quả trước lớp.
· Hs lắng nghe
· 


---------------------------------------------------------------------------------------------------
Thứ ba ngày 15 tháng 9 năm 2020
THỂ DỤC
Đ/c Lục dạy
--------------------------------------------

ÂM NHẠC

Đ/c Tâm dạy
----------------------------------------------------------------------

TIẾNG VIỆT

BÀI 1B     :  c-o
I.Mục tiêu:

· Đọc  đúng âm c,o;đọc trơn các tiếng ,từ ngữ của bài học .Hiểu nghĩa từ ngữ và nội dung qua tranh 

· Viết đúng : c,o,cò.

· Biết hỏi- đáp với bạn bè và người thân về những con vật tên có chữ c,o

II.Đồ dùng dạy học:
· Tranh phóng to sgk

· Mẫu chữ c,o phóng to /mẫu chữ viết trên bảng lớp hoặc phần mềm hướng dẫn HS viết chữ a,b.

· Hs sách gk

III.Các hoạt động dạy học:
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	Tiết 1

Hoạt động 1 khởi động 

HĐ1:Nghe -nói 

-Treo tranh

H:

-Con vật nào đang bay trên bờ ruộng ?

-Mỏ cò cặp con gì ?

* Các tiếng chỉ tên các con vật chứa c,o.Trong các tiếng này tiếng chứa chữ c o là :cò ,cá .

 Tiếng bà có âm c,o là nội dung bài học hôm nay.

-GV viết tên bài lên bảng  

Hoạt động 2 khám phá:

H Đ 2: Đọc 

a.Đọc tiếng ,từ 

-GV viết lên bảng  chữ :cá và cò  

 +Đánh vần ,đọc trơn

*GV giới thiệu chữ c,o in thường và in hoa trong sách .

Giải lao

b.Tạo tiếng mới 

-Treo bảng phụ

-GV nhận xét sửa sai sau mỗi lần hs đọc

Tiết 2

3.Hoạt động luyện tập 

c.Đọc hiểu 

-Treo tranh

H : Nhìn hình đọc từ ngữ phù hợp với mỗi hình ?

+Em thấy con gì ở hình 1 ?

+Đọc từ em thấy dưới hình ?

+ Em thấy gì ở hình 2 ?

+Em thấy con gì ở hình 3?

-Chia lớp 2 nhóm thi chọn từ phù hợp với hình .

-Đọc các từ ngữ theo thước chỉ của gv 

- HĐ 3:Viết
-GV nêu cách viết chữ c,chữ o,cách nối nét chữ co và cách đặt dấu thanh,nêu cách viết số 1

GV và cả lớp  nhận xét ,sửa lỗi của các em .

Giải lao

4.Hoạt động vận dụng

HĐ 4:Đọc

-Treo tranh

H :+ Nhìn tranh em thấy bà đi đâu về ?
 +GV chỉ từng chữ và đọc 2 câu .

Chú ý cách đọc nghỉ hơi giữa câu .

-Thi đọc tuyền điện từng câu .

-GVnhận xét mỗi nhóm .

Tổng kết tiết học

-Nhận xét ,tuyên dương hs học tốt 

-Về nhà đọc lại bài
	-HSTL 

- HSTL

-Vài hs lên bảng chỉ vào tranh.

-Hs lắng nghe.

-HS cá nhân,cặp :đánh vần ,đọc trơn theo.

- Đọc theo nhóm bàn .

- Cả lớp ,cá nhân đọc trơn.

-HS ghép theo thứ tự các dòng ,đọc trơn tiếng ghép 

-Nhóm đọc trơn 2,3 lần 

+Cả lớp đính thẻ 

-2 hs đính bảng lớp (cà ,ca ),((bò ,bỏ)

-Đọc cả bảng đã đính 

-HSTL

-HSđọc cỏ

-HSTL

-HSTL

-Từng cặp đọc trơn

-Cả lớp đọc 

-Đại diện các nhóm lên đính đúng từ ngữ dưới hình 

-Cá nhân,lớp đọc

-Cả lớp lắng nghe

-HS viết bảng con 

-HS quan sát 

-HSTL

- HS đọc theo GV (3 lần )

-Từng cặp đọc  trước lớp 

-Cá nhân đọc trước lớp 

-Từng nhóm đọc 




----------------------------------------------------------------
TIẾNG VIỆT

BÀI 1C     :  Ô-Ơ ( Tiết 1,2)
I.Mục tiêu:

· Đọc  đúng âm ô,ơ;đọc trơn các tiếng ,từ ngữ của bài học .Hiểu nghĩa từ ngữ và nội dung câu qua tranh 

· Viết đúng :ô,ơ,cô.

· Biết hỏi- đáp với bạn bè về lễ chào cờ ;hỏi người thân về tên vật ,tên hoạt động có chứa ô,ơ.

II.Đồ dùng dạy học:
· Tranh phóng to sgk

· Mẫu chữ c,o phóng to /mẫu chữ viết trên bảng lớp hoặc phần mềm hướng dẫn HS viết chữ ô,ơ.

· Hs sách gk

III.Các hoạt động dạy học:
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	Tiết 1

Hoạt động 1 khởi động 

HĐ1:Nghe -nói 

- Treo tranh

H:

- Các Em thấy tranh này vẽ cảnh gì ?

* GV nhận các ý kiến .GVnhắc HS chú ý  các tiếng  Các tiếng cô- cờ .Trong các tiếng này tiếng chứa là tiếng chứa âm mới của bài học hôm nay 

- GV viết tên bài lên bảng  

Hoạt động 2 khám phá:

H Đ 2: Đọc 

a.Đọc tiếng ,từ 

- GV viết lên bảng  chữ :cô và cờ 

 + Đánh vần ,đọc trơn

+  Đọc theo thước chỉ của GV

*GV giới thiệu chữ ô,ơ  in thường và in hoa trong sách .

Giải lao

b.Tạo tiếng mới 

- Treo bảng phụ

· GV nhận xét sửa sai sau mỗi lần hs đọc

Tiết 2

3.Hoạt động luyện tập 

c.Đọc hiểu 

- Treo tranh

H : Nhìn hình đọc từ ngữ phù hợp với mỗi hình ?

+ Em thấy  hình 1 vẽ gì ?

+ Đọc từ em thấy dưới hình ?

+ Em thấy gì ở hình 2 ?

+ Em thấy con gì ở hình 3?

- Chia lớp 2 nhóm thi chọn từ phù hợp với hình .

- Đọc các từ ngữ theo thước chỉ của gv 

- HĐ 3:Viết
- GV nêu cách viết chữ ô,chữ ơ,cách nối nét chữ cô,nêu cách viết số 2

GV và cả lớp  nhận xét ,sửa lỗi của các em .

Giải lao

4.Hoạt động vận dụng

HĐ 4:Đọc

-Treo tranh

H :+ Em thấy ai trong bức tranh?
 + GV chỉ từng chữ và đọc 2 câu .

· Thi đọc tuyền điện từng câu .

GVnhận xét mỗi nhóm .

Tổng kết tiết học

- Nhận xét ,tuyên dương hs học tốt 

- Về nhà đọc lại bài
	- HS quan sát-HSTL 

· Vài hs lên bảng chỉ vào tranh.

- Hs lắng nghe.

- HS cá nhân,cặp :đánh vần ,đọc trơn theo.

-  Đọc theo nhóm bàn .

- Cả lớp ,cá nhân đọc trơn.

- HS ghép theo thứ tự các dòng ,đọc trơn tiếng ghép 

- Nhóm đọc trơn 2,3 lần 

+ Cả lớp đính thẻ 

- 2 hs đính bảng lớp (cố ,cỗ ),((bờ ,bỡ )

- Đọc cả bảng đã đính 

- HSTL

- HS đọc

- HSTL

- HSTL

- Từng cặp đọc trơn

- Cả lớp đọc 

-Đại diện các nhóm lên đính đúng từ ngữ dưới hình 

- Cá nhân, cả lớp đọc

- Cả lớp lắng nghe

- HS viết bảng con 

- HS quan sát - HSTL

- HS đọc theo GV (3 lần )

- Từng cặp đọc  trước lớp 

- Cá nhân đọc trước lớp 

- Từng nhóm đọc 




-----------------------------------------
TỰ NHIÊN XÃ HỘI
Bài 2: GIA ĐÌNH VUI VẺ ( tiết 1)


I.MỤC TIÊU:

- HS kể được công việc nhà của các thành viên trong gia đình.

- Nói được câu đơn giản để giới thiệu những công việc của bản thân thường làm khi ở nhà và nhận biết được sự cần thiết chia sẻ công việc trong gia đình.

- Quan sát hình ảnh và trả lời được nội dunng trong mỗi tranh.

         - Biết vận dụng kiến thức học tập vào thực tiễn cuộc sống


II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC
- GV: Bài hát “Bé quét nhà”, tranh ảnh về 1 số công việc nhà.

- HS: SGK.
III. CÁC HĐ DẠY HỌC:
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	I. KHỞI ĐỘNG

HĐ 1: Kể về những công việc nhà trong gia đình bạn.
	

	- Cho cả lớp xem video và hát theo lời bài hát “ Bé quét nhà”.
	- HS nghe và hát theo.

	+ Bài hát kể về công việc của ai?
	+ Bài hát kể về công việc của bà và bé.

	+ Bạn nhỏ trong bài hát làm công việc gì?
	+ Bạn nhỏ trong bài hát làm công việc quét nhà.

	- Hướng dẫn HS kể một số công việc nhà ở gia đình của mình.
	- HS kể: Ở nhà e quét nhà, nhặt rau, rửa ấm chén,…

	- Mỗi thành viên trong gia đình đều có những công việc riêng. Tuy nhiên, mọi người luôn gắn bó và giúp đỡ lẫn nhau, cùng nhau làm việc, cùng nhau nghỉ ngơi và vui chơi. Hôm nay, chúng ta cùng tìm hiểu và chia sẻ với nhau các công việc và hoạt động của các thành viên trong gia đình nhé.
	

	- GV ghi đầu bài lên bảng.
	- HS nêu đọc đầu bài.

	II.  KHÁM PHÁ

HĐ2: Quan sát và nói.
	

	* Quan sát và khai thác nội dung hình 1

*Hoạt đông nhóm đôi:
- Cho HS quan sát hình 1 trên màn hình.

- Hướng dẫn quan sát và thảo luận nhóm đôi theo các các câu hỏi sau:

+ Các thành viên trong gia đình đang làm gì?
	- HS thảo luận cặp đôi.

- HS quan sát trên màn hình.

-Thảo luận và trả lời câu hỏi theo gợi ý của cô giáo

	+ Vẻ mặt của mọi người trong lúc làm việc như thế nào?
	

	*Hoạt động cả lớp:
	

	- Cho HS quan sát tranh trân máy chiếu
	- Đại diện các nhóm trả lời: 

	- GV nêu lại các câu hỏi trên.
	+ Các thành viên trong gia đình đang làm việc: Mẹ đang nấu cơm, bố đang tỉa cây, bạn gái đang giúp mẹ chuẩn bị mâm cơm, em trai đang quét ban công.

+ Vẻ mặt của mọi người trong lúc làm việc đều vui vẻ.

	- GV nhận xét, đánh giá.
	- HS nhận xét.

	* Quan sát và khai thác nội dung hình 2

*Hoạt đông nhóm đôi:
	

	- Cho HS quan sát hình 2 trên máy chiếu và thảo luận các câu hỏi:

+ Những người trong hình đang làm công việc gì?

+ Họ cảm thấy như thế nào khi làm việc nhà?
	- HS quan sát và thảo luận theo câu hỏi.

	*Hoạt động cả lớp:
	

	- Cho HS quan sát vẻ mặt của bạn nhỏ trong hình.
	- HS quan sát vẻ mặt của bạn nhỏ trong hình.

	- GV đọc câu nói của bạn nhỏ: Mẹ ơi, hai mẹ con làm việc thật là vui!
	

	+ Những người trong hình đang làm công việc gì?

+ Họ cảm thấy như thế nào khi làm việc nhà?
	- Đại diện các nhóm trả lời:

+ Mẹ và bạn nhỏ đang phơi quần áo.

+ Bạn nhỏ cảm thấy rất vui khi cùng mẹ làm việc nhà.

	- GV nhận xét, đánh giá.
	- HS nhận xét.

	* Liên hệ về các công việc nhà của mọi người trong gia đình em.
	

	+ Khi ở nhà, mỗi người trong gia đình em thường làm những việc gì? 
	+ Khi ở nhà, mỗi người trong gia đình em thường làm những việc: nấu cơm, rửa bát, giặt quần áo, …

	+ Những việc gì mọi người có thể cùng làm chung với nhau? 

+ Em cảm thấy như thế nào khi được làm việc cùng mọi người?

+ Vì sao các thành viên trong gia đình nên nên làm việc nhà cùng nhau?


	+ HS tự liên hệ.
+ Em cảm thấy rất vui

+ Các thành viên trong gđ làm việc nhà cùng nhau để chia sẻ công việc, gần giũ, yêu thương nhau, từ đó gia đình thêm đầm ấm.

	- GV đọc câu ở hình lá.

- GV khen những HS thường làm việc nhà và khuyến khích các HS khác tham gia việc nhà.

- Cho HS quan sát trên máy chiếu các hình ảnh về các công việc ở gia đình.

* Tổng kết tiết học

- Nhắc lại nội dung bài học

- Nhận xét tiết học

- Hướng dẫn về nhà tập làm những công việc vừa sức để giúp đỡ cha mẹ.

- Tiết học sau sẽ kể những việc mình làm cho các bạn cùng nghe
	- HS nhắc lại.

- HS khác khen bạn.

- HS quan sát.


--------------------------------------------------------------------
Thứ tư ngày  16 tháng 9  năm 2020
THỂ DỤC

Đ/c Lục dạy
----------------------------------------------

TIẾNG VIỆT

BÀI 1C :  Ô-Ơ

(Đã soạn ở thứ ba)
---------------------------------------------
TIẾNG VIỆT

BÀI 1D  :  d-đ
I.Mục tiêu:

· Đọc  đúng âm d,đ;đọc trơn các tiếng ,từ ngữ của bài học .Hiểu nghĩa từ ngữ và nội dung câu đọc qua tranh 

· Viết đúng :d,đ,đá .

· Đóng vai ,nói được lời người mua ,người bán hàng ;Biết kể và hỏi người thân tên các vật ,các hoạt động chứa d,đ

II.Đồ dùng dạy học:
· Tranh phóng to sgk

· Mẫu chữ  phóng to /mẫu chữ viết trên bảng lớp hoặc phần mềm hướng dẫn HS viết chữ cho nội dung bài học 

· Hs sách gk

III.Các hoạt động dạy học:
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	Tiết 1

Hoạt động 1 khởi động 

HĐ1:Nghe -nói 

- Treo tranh

H:

- Các Em thấy tranh này vẽ cảnh gì ?

- Từng cặp đóng vai người bán và người mua hỏi đáp với nhau.

* GV nhận các ý kiến .Các em đóng vai người mua và người bán có nhắc đến tên các đồ vật đó là :da ,đá .Trong các tiếng này tiếng chứa là tiếng chứa âm mới của bài học hôm nay 

- GV viết tên bài lên bảng  

Hoạt động 2 khám phá:

H Đ 2: Đọc 

a.Đọc tiếng ,từ 

- GV viết lên bảng  chữ :da và đá

 + Đánh vần ,đọc trơn các chữ đó.

+  Đọc theo thước chỉ của GV

*GV giới thiệu chữ d,đ  in thường và in hoa trong sách .

Giải lao

b.Tạo tiếng mới 

- Treo bảng phụ

· GV nhận xét sửa sai sau mỗi lần hs đọc

Tiết 2

3.Hoạt động luyện tập 

c.Đọc hiểu 

- Treo tranh

H : Nhìn hình đọc từ ngữ phù hợp với mỗi hình ?

+ Em thấy  hình 1 vẽ gì ?

+ Đọc từ em thấy dưới hình ?

+ Em thấy gì ở hình 2 ?

- Chia lớp 2 nhóm thi chọn từ phù hợp với hình .

- Đọc các từ ngữ theo thước chỉ của gv 

- HĐ 3:Viết
- GV nêu cách viết chữ d,chữ đ,cách nối nét chữ  đá, cách đặt dấu thanh ;nêu cách viết số 3

GV và cả lớp  nhận xét ,sửa lỗi của các em .

Giải lao

4.Hoạt động vận dụng

HĐ 4:Đọc

-Treo tranh

H :+Trong tranh vẽ cảnh gì ?
 + GV chỉ từng chữ và đọc  .

GVnhận xét mỗi nhóm .

Tổng kết tiết học

- Nhận xét ,tuyên dương hs học tốt 

- Về nhà đọc lại bài
	- HS quan sát-HSTL 

-  Từng cặp hỏi –đáp với nhau 

- Từng cặp đóng vai trước lớp .

· Hs nhắc lại đề bài

- Hs lắng nghe.

- HS cá nhân,cặp :đánh vần ,đọc trơn theo.

-  Đọc theo nhóm bàn .

- Cả lớp ,cá nhân đọc trơn.

- HS ghép theo thứ tự các dòng ,đọc trơn tiếng ghép 

- Nhóm đọc trơn 2,3 lần 

+ Cả lớp đính thẻ 

- 2 hs đính bảng lớp (cố ,cỗ ),((bờ ,bỡ )

- Đọc cả bảng đã đính 

- HSTL

- HS đọc

- HSTL

- HSTL

- Từng cặp đọc trơn

- Cả lớp đọc 

-Đại diện các nhóm lên đính đúng từ ngữ dưới hình 

- Cá nhân, cả lớp đọc

- Cả lớp lắng nghe

- HS viết bảng con 

- HS quan sát - HSTL

- HS đọc theo GV (3 lần )

- Từng cặp đọc  trước lớp 

- Cá nhân đọc trước lớp 

- Từng nhóm đọc thi đọc trước lớp .




----------------------------------------------
Thứ năm ngày 17  tháng 9 năm 2020
TOÁN 
BÀI 5:  Số 6, số 7

I. MỤC TIÊU

- Nhận biết được  những nhóm có số lượng 6,7

- Đọc viết  được các chữ số 6,7

- Kỹ năng xác định số lượng của nhóm vật, đọc và nhận biết số

- Lấy được nhóm vật có số lượng cho trước

-  Viết được các chữ số 6, số 7

- Phát triển các năng lực: + Tư duy, lập luận

                                         + NL mô hình hóa toán học

                                         + NL sử dụng công cụ, phương tiện toán học

II. ĐỒ DÙNG

- Mô hình số (trong bộ đồ dùng Toán)

III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC

	HOẠT ĐỘNG CỦA GIÁO VIÊN
	HOẠT ĐỘNG CỦA HỌC SINH

	*.Ổn định lớp

*. Bài mới

1. Khởi động:
- Y/C HS QS  cho 6 bạn lên đứng xép hàng HS đếm có bao nhiêu bạn?

- mỗi em cầm 1  đồ vật, cô cầm 1 đồ vât  có bao nhiêu ?

- cho mỗi em cầm 1 bông hoa có bao nhiêu bông hoa?

- GV NX chốt lại từ đó dẫn dắt vào bài học.

2. Khám phá
* Hoạt động 1:  
- GV treo tranh ở trên bảng lớp hoặc cho HS  QS tranh trong SGK và trả lời câu hỏi 

a. Nhận biết số lượng  sáu  và cách đọc sô 6

- Yêu cầu HS quan sát tranh cột bên trái, GV hỏi: 

- Có bao nhiêu hòn bi ?” 

- Có bao nhiêu hình vuông màu vàng?”

- Nhận xét, chốt

- số lượng mỗi nhóm đồ vật đều là 6.  đoc , viết số là 6.

b. Nhận biết số lượng  bảy  và cách đọc sô 7

- Yêu cầu HS quan sát tranh cột bên phải,  hỏi: 
- Có bao nhiêu hòn bi ?

- Có bao nhiêu hình vuông màu vàng?

- Nhận xét, chốt

- số lượng mỗi nhóm đồ vật đều là 7.  đoc , viết số là 7..

- GV chỉ từ trên xuống, đọc: “sáu chiếc chong chóng”, “bảy  hình vuông”, “số bây”.

3. Luyện tập:  

* Hoạt  động 2: 
Bài 1: Cá nhân

- Yêu cầu HS lấy ra 7 thẻ số từ 1 đến 7

- GV gắn lên bảng một nhóm có từ 1 đến 7 đồ vật, 

- yêu cầu HS giơ thẻ số thích hợp (gắn 1 đồ vật thì Hs giơ thẻ số 1, tương tự đến 7 đồ vật, 

- Mời 1 HS lên gắn thẻ số cạnh nhóm vật, yêu cầu HS đếm số vật của nhóm để khẳng định bạn đó gắn thẻ số đúng rồi đọc số 

-  Cả lớp đọc số. 

- Cho Hs thực hiện 1-2 lần ko theo thứ tự. 

- nhận xét, chữa bài

4: ỨNG DỤNG

* Hoạt động 3: 
 Bài 2.   Treo tranh 

-  Hướng dẫn yêu cầu , yêu cầu HS tự thực hiện . 

- Theo sát từng HS để kịp thời hướng dẫn: đếm để biết số lượng

- GV NX, chốt lại

4. Củng cô, dặn dò

- Só 6  là bao nhiêu quả táo?

-  Có mấy que tính?

* HD về  nhà thực hiện phần số quanh ta ở cuối SGK
	- Quan sát trả lời

-  TL theo nhóm 

- Đại diện nhóm báo cáo

- Có 6 hòn bi

- nhận xét

- Đọc cả lóp, tổ, cá nhân

- viết 6 trên không và vào bảng con

- HS nêu

- nhận xét

- Đọc cả lóp, tổ, cá nhân

- viết 7 vào bảng con

- Thực hiện

1

2

3

4

5

6

7

- Giơ thẻ số từ 1-7)

 - Thục hiện  (Tư duy, lập luận)
-  Đọc cả lóp, tổ, cá nhân

- Thực hiên

- Thục hiện HĐ 3 SGK

- Có 1 con gấu, 2 búp bê, 7 ô tô,, 6 miếng gỗ

- Viết các số tương ứng ,,6,7

- Thực hiện, đọc
- HS suy nghĩ liên hệ thực tế

- Làm bài tập 


----------------------------------------------------
MĨ THUẬT
Đ/c Hường dạy
---------------------------------------------------

TIẾNG VIỆT

BÀI 1E     :  Ôn tập

a-b     c-o    ô-ơ  d-đ

I.Mục tiêu:

· Đọc  trơn các tiếng ,từ ,câu và các tiếng khác được tạo bởi các âm đã học.Hiểu lời hội thoại của bà –cháu ở đoạn đọc .

· Với sự giúp đỡ của người thân ,viết được tên của bản thân 

· Nghe kể chuyện và trả lòi câu hỏi 
II.Đồ dùng dạy học:
· Tranh phóng to sgk

· Hs sách gk

III.Các hoạt động dạy học:
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	Tiết 1

Hoạt động 1 : Đọc 

a/ Tìm bạn có tên mang  âm vần như tôi

GV hướng dẫn:

+ 4HS cầm 4 thẻ ghi tên có âm đầu là B,C,D,Đ  .

+ Các nhóm khác nhận các thẻ còn lại . 

+ 4 bạn có thẻ đứng trước ,những em khác thẻ của mình có chữ cái mở đầu giống bạ thì đứng sau .

*Gv đọc tên của hs như ghi trong hình .

b/Tạo tiếng 

* Trong trò chơi mà các em vừa tham gia có tên các bạn ,các tên đó có chứa các âm mà cắc em đã học và một số tiếng được tạo ra từ âm đầu là b,c,d,đ và vần a,o,ô,ơ .Với bảng ôn này các em có thể tạo được nhiều tiếng mới nữa .

Giải lao

c/ Đọc tiếng 

- Đọc các tiếng khác nhau theo bảng ôn.

+  Đọc theo thước chỉ của GV

GV nhận xét sửa sai sau mỗi lần hs đọc

Tiết 2

d/  Đọc đoạn

Treo tranh

H:

+ Nhìn tranh các em thấy bạn nhỏ đi đâu về ?

+ Bạn nhỏ nói gì với bà?

-GV đọc mẫu chú ý ngắt hơi sau dấu câu 

2.Viết

- GV nêu cách viết cách nối nét chữ  , cách đặt dấu thanh ;nêu cách viết số 4

GV và cả lớp  nhận xét ,sửa lỗi của các em .

Giải lao

3.Nghe –nói 

-Treo tranh câu chuyện : Thư của bố 

*Gv kể bức tranh 1

H :+Hai anh  em nhận được thư của ai?

Gv giải thích Trường Sa là huyện đảo gồm hang trăm đảo ở Nam Trung Bộ nước ta .

*Gv kể bức tranh 2

 H :Trong thư bố viết gì ?

-Gv và cả lớp nhận xét .

Tổng kết tiết học

- Nhận xét ,tuyên dương hs học tốt 

- Về nhà đọc lại bài
	- HS quan sát 

-

- Hs lắng nghe.

- HS cá nhân,cặp :đọc trơn theo.

-  Đọc theo nhóm bàn .

- Cả lớp ,cá nhân đọc trơn.

· Đọc cá nhân ,đọc nhóm

- HS ghép theo thứ tự các dòng ,đọc trơn tiếng ghép 

- Nhóm đọc trơn 2,3 lần 

- HSTL

- HSTL

- HS đọc chậm theo GV

- Từng cặp đọc trơn cuộc hội thoại.

- HS viết bảng con 

- HS quan sát - HSTL

- HS quan sát - HSTL




---------------------------------------------------
HOẠT ĐỘNG TRẢI NGHIỆM
LÀM QUEN VỚI BẠN MỚI 

I. MỤC TIÊU: 


Sau hoạt động, HS có khả năng: 

- Nhanh chóng làm quen được với các bạn học mới ở lớp 1 và ở trường tiểu học.

 - Biết trò chuyện, trao đổi với các bạn cùng lớp về cảm xúc của bản thân mình.

- Phấn khởi, mạnh dạn, tự tin khi làm quen, trò chuyện cùng các bạn trong lớp.

II. CHUẨN BỊ:

- Tranh ảnh về khung cảnh buổi gặp gỡ của HS lớp 1 với các HS trong trường

tiểu học. 

- Những bông hoa và những món quà nhỏ phục vụ cho các hoạt động 1 và 2.

- Lựa chọn một số bài hát phù hợp với HS lớp 1
III. CÁC HOẠT ĐỘNG TIẾN HÀNH:

	 Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Khởi động (3 phút)
	

	- Ổn định: 
	- Hát

	-  Giới thiệu bài:
	

	+ Giáo viên viết lên bảng lớp tên bài và giới thiệu: Hôm nay, chúng ta sẽ tìm hiểu và làm quen với quang cảnh và các hoạt động của nhà trường tiểu học.
	- Lắng nghe



	2. Các hoạt động chủ yếu. (35 phút)

*Mục tiêu: 
- Biết giới thiệu về bản thân.

- Có kỹ năng làm quen với bạn mới.
- Giúp HS làm quen, tìm hiểu về nhau và gắn kết mối quan hệ bạn bè trong lớp học.

	Hoạt động 1.Giới thiệu và làm quen
	

	* Cách tiến hành
GV tổ chức cho HS tham gia hoạt động “ Giới thiệu và làm quen” ở ngay tại sân trường:

- GV cho HS tập hợp tại sân trường.

- GV làm mẫu : cầm 1 bông hoa giới thiệu về mình (họ và tên, tuổi, sở thích, thói quen). 
- GV mời lớp trưởng tự giới thiệu về bản thân mình rồi tặng hoa cho bạn khác.

 - GV cho trò chơi tiếp diễn cho đến khi hết lượt HS trong lớp. 
- GV gọi bất kì một HS nào đó và yêu cầu em nói tên bạn bên cạnh hoặc tên bạn lớp trưởng hay tên cô giáo.
	- HS đứng thành vòng tròn.

- HS theo dõi.

- Lớp trưởng thực hiện giới thiệu về bản thân mình.

- Các thành viên trong lớp lần lượt lên giới thiệu về bản thân.

- HS trả lời

	*GV kết luận:

- Trong lớp có nhiều bạn với những đặc điểm, tính cách, sở thích khác nhau. Việc tìm hiểu về cô giáo và các bạn trong cả lớp qua các hoạt động tự giới thiệu và nhận diện nhau giúp HS tự tin trước tập thể lớp, bước đầu tạo những gắn kết trong mối quan hệ bạn bè.
	- Theo dõi, lắng nghe

	3. Hoạt động luyện tập và vận dụng.

Mục tiêu:
- Biết trò chuyện, trao đổi với các bạn cùng lớp về cảm xúc của bản thân mình.

- Phấn khởi, mạnh dạn, tự tin khi làm quen, trò chuyện cùng các bạn trong lớp.

	Hoạt động 2: Tìm bạn cùng sở thích. 

	Mục tiêu: 

- Giúp HS biết cách chia sẻ, thể hiện sở thích của bản thân để kết bạn cùng sở thích

	* Cách tiến hành 

-GV tổ chức cho HS tham gia hoạt động “Tìm bạn cùng sở thích” như sau:

- GV chia nhóm HS cùng nhau đứng ở một góc sân trường để thực hiện hoạt động. 

- GV hỏi để tìm đại diện một vài em với các sở thích khác nhau.

- GV nêu hiệu lệnh “Hãy về với bạn cùng sở thích với mình”. 

- GV quan sát hoạt động của HS, giúp đỡ những HS còn đang lúng túng chưa biết chọn nhóm bạn nào.
- GV cho HS trong nhóm chia sẻ những cảm nhận của mình.

- GV cho đại diện các nhóm lên chia sẻ.

- GV cùng HS nhận xét nhóm bạn.
	- Làm việc theo nhóm

- HS chia sẻ sở thích : thích hát, thích múa,  thích đá bóng, thích nhảy dây.
- HS tự động di chuyển về phía bạn có cùng sở thích. 

- HS trình bày những cảm nhận của cá nhân các em với bạn trong nhóm.

- Đại diện các nhóm lần lượt lên chia sẻ trước lớp.

- HS nhận xét nhóm bạn

	* Kết luận: 

HS bước đầu biết thể hiện sở thích của mình khi tham gia vào các hoạt động này và tìm được những người bạn có sở thích giống mình để cùng chia sẻ.
	- Lắng nghe, ghi nhớ

	3. Hoạt động nối tiếp: (2 phút)

- GV nhận xét, đánh giá tiết học, khen ngợi, biểu dương HS.

- Về nhà chia sẻ với người thân về cảnh quan và cảm nhận của mình về người bạn mới.
	- Lắng nghe.

- Lắng nghe để thực hiện.




---------------------------------------------------------------------
Thứ sáu ngày 18 tháng 9 năm 2020
TIẾNG ANH
GV chuyên dạy
----------------------------------------------------------
TOÁN
BÀI 6 :Số 8, số 9

I. MỤC TIÊU

- Nhận biết được  những nhóm có số lượng 8,9

- Đọc viết  được các chữ số 8,9

- Kỹ năng xác định số lượng của nhóm vật, đọc và nhận biết số

- Lấy được nhóm vật có số lượng có từ 1 đến 9.

-  Viết được các chữ số 1 đến  số 9

- Phát triển các năng lực: + Tư duy, lập luận. NL tư duy luận luận.

                                         + NL mô hình hóa toán học

                                         + NL sử dụng công cụ, phương tiện toán học

II. ĐỒ DÙNG

· Mô hình số (trong bộ đồ dùng Toán)

III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC

	HOẠT ĐỘNG CỦA GIÁO VIÊN
	HOẠT ĐỘNG CỦA HỌC SINH

	*.Ổn định lớp

*. Bài mới

1. Khởi động:.( Tư duy, lập luận)
- Y/C HS QS  cho 8 bạn lên đứng xép hàng HS đếm có bao nhiêu bạn?

- mỗi em cầm 1  đồ vật, cô cầm 1 đồ vât  có bao nhiêu  đồ vật?

- cho mỗi em cầm 1 bông hoa có bao nhiêu bông hoa?

- GV NX chốt lại từ đó dẫn dắt vào bài học.

2. Khám phá
* Hoạt động 1:  (NLmô hình hóa toán học,  NL sử dụng công cụ, phương tiện toán học, NLtư duy lập luận)
- GV treo tranh ở trên bảng lớp hoặc cho HS  QS tranh trong SGK và trả lời câu hỏi 

a. Nhận biết số lượng  tám và cách đọc sô 8

- Yêu cầu HS quan sát tranh cột bên trái, GV hỏi: 

- Có bao nhiêu ô tô ?” 

- Có bao nhiêu hình vuông màu vàng?”

- Nhận xét, chốt

- số lượng mỗi nhóm đồ vật đều là 8.  đoc , viết số là 8.

b. Nhận biết số lượng  chín  và cách đọc sô 9

- Yêu cầu HS quan sát tranh cột bên phải,  hỏi: 
- Có mấy cái chong chóng? 

- Có bao nhiêu hình vuông màu vàng?

- Nhận xét, chốt

- số lượng mỗi nhóm đồ vật đều là 9.  đoc , viết số là 9..

- GV chỉ từ trên xuống, đọc: “chín chiếc chong chóng”, “tán hình vuông”, “số tám, số chín”.

3. Luyện tập:  

* Hoạt  động 2: (NLmô hình hóa toán học,  NL sử dụng công cụ, phương tiện toán học, NL tư duy lập luận)
Bài 1: Cá nhân

- Yêu cầu HS lấy ra 8, 9 thẻ số từ 1 đến 9

- GV gắn lên bảng một nhóm có từ 1 đến 8,9 đồ vật, 

- yêu cầu HS giơ thẻ số thích hợp (gắn 1 đồ vật thì HS giơ thẻ số 1, tương tự đến 8, 9 đồ vật, 

- Mời 1 HS lên gắn thẻ số cạnh 

nhóm vật, yêu cầu HS đếm số vật của nhóm để khẳng định bạn đó gắn thẻ số đúng rồi đọc số 

? Có mấy con vật?......

-  Cả lớp đọc số 8, số 9

- Cho HS thực hiện 1-2 lần ko theo thứ tự. 

- nhận xét, chữa bài

4: ỨNG DỤNG

* Hoạt động 3: (NLmô hình hóa toán học,  NL sử dụng công cụ, phương tiện toán học, NL tư duy lập luận)
 Bài 2.   Treo tranh 

-  Hướng dẫn yêu cầu , yêu cầu HS tự thực hiện . 

- Viết mâu HD viết số 8,9

- Theo sát từng HS để kịp thời hướng dẫn: đếm để biết số lượng

- GV NX, chốt lại

4. Củng cô, dặn dò

- Có bao nhiêu quả táo?

-  Có mấy que tính?

- Đọc từ 1 đến 9

* HD về  nhà thực hiện phần số quanh ta ở cuối SGK
	- Quan sát trả lời

- Có 8 bạn. 

- Có 9 đồ vật

- có 8 bông hoa

-  TL theo nhóm cặp

- Đại diện nhóm cặp báo cáo

- Có 8 ô tô

- có 8 hình vuông màu vàng

- nhận xét

- Đọc cả lóp, tổ, cá nhân

- viết 8 trên không và vào bảng con

- Các cặp báo cáo

- 9 cái chong chóng

- 9 ô vuông màu vàng

- nhận xét

- Đọc cả lóp, tổ, cá nhân

- viết 9 vào bảng con

- Thực hiện

1

2

3

4

5

6

7

8

9

- Giơ thẻ số từ 1- 8, 9)

 - Thục hiện  (Tư duy, lập luận)
-  Đọc cả lóp, tổ, cá nhân

- Thực hiên

- Có 8 con,

- có 9 con

-  Đọc cả lóp, tổ, cá nhân

- Thục hiện  cặp (tranh SGK)

- Có 6 ô tô, 8 cái giỏ, 9 toa tàu 

- Viết các số tương ứng 8,9

- Thực hiện, đọc

- HS suy nghĩ liên hệ thực tế

- 1- 4 HS đọc

- Làm bài tập 


-------------------------------------------
TIẾNG VIỆT

TẬP VIẾT

I.Mục tiêu:

· Hs được luyện cầm bút và ngồi viết đúng tư thế .

· Biết viết chữ :a,b,c,o,ô,ơ,d,đ.

· Biết viết từ bà,cò,cá,cô,da,đá,bơ ,đỗ.

· Biết viết số 0,1,2,3,4.
II.Đồ dùng dạy học:
· Bảng mẫu các chữ cái Tiếng việt kiểu chữ viết thường ,mẫu chứ số 0,1,2,3,4
III.Các hoạt động dạy học:
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	Tiết 1

Hoạt động 1 khởi động 

HĐ1: Chơi trò Bỏ thẻ 

- GV cử 1 bạn cầm thẻ và bỏ trước mặt các bạn các bạn đứng lên đọc chữ cái ,sau đó dán lên bảng lớp .

- GV dán lên theo đúng trình tự của bài .

-GV viết tên bài lên bảng  

Hoạt động 2 khám phá:

H Đ 2: Nhận diện các chữ cái 

- GV chỉ những chữ cái trên bảng hs đọc.

3.Hoạt động luyện tập 

HĐ 3:Viết chữ cái 
-GV nêu cách viết và viết mẫu 

- GV nhận xét ,sửa lỗi của các em

Giải lao

4.Hoạt động vận dụng

HĐ 4: Viết từ 

-  GV đọc từng từ và làm mẫu ,hướng dẫn viết từng từ 
HĐ 5: Viết số 0,1,2,3,4

-  Gọi hs đọc lại số

- GV viết mẫu

HĐ 6: Viết vào vở

-  GV thu và nhận xét bài làm của hs 

Tổng kết tiết học

-Nhận xét ,tuyên dương hs học tốt 

-Về nhà đọc lại bài
	-HS cả lớp cùng chơi

-  Hs đọc :a,b,c,o,ô,ơ,d,đ.
-  HS viết ở bảng con 

-  HS viết ở bảng con 

-  HS viết ở bảng con 

- HS viết ở bảng con




----------------------------------
TỰ NHIÊN XÃ HỘI

Bài 2: GIA ĐÌNH VUI VẺ ( tiết 1)


I.MỤC TIÊU:

- HS kể được công việc nhà của các thành viên trong gia đình.

- Nói được câu đơn giản để giới thiệu những công việc của bản thân thường làm khi ở nhà và nhận biết được sự cần thiết chia sẻ công việc trong gia đình.

- Quan sát hình ảnh và trả lời được nội dunng trong mỗi tranh.

         - Biết vận dụng kiến thức học tập vào thực tiễn cuộc sống


II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC
- GV: Bài hát “Bé quét nhà”, tranh ảnh về 1 số công việc nhà.

- HS: SGK.
III. CÁC HĐ DẠY HỌC:
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	I. KHỞI ĐỘNG

HĐ 1: Kể về những công việc nhà trong gia đình bạn.
	

	- Cho cả lớp xem video và hát theo lời bài hát “ Bé quét nhà”.
	- HS nghe và hát theo.

	+ Bài hát kể về công việc của ai?
	+ Bài hát kể về công việc của bà và bé.

	+ Bạn nhỏ trong bài hát làm công việc gì?
	+ Bạn nhỏ trong bài hát làm công việc quét nhà.

	- Hướng dẫn HS kể một số công việc nhà ở gia đình của mình.
	- HS kể: Ở nhà e quét nhà, nhặt rau, rửa ấm chén,…

	- Mỗi thành viên trong gia đình đều có những công việc riêng. Tuy nhiên, mọi người luôn gắn bó và giúp đỡ lẫn nhau, cùng nhau làm việc, cùng nhau nghỉ ngơi và vui chơi. Hôm nay, chúng ta cùng tìm hiểu và chia sẻ với nhau các công việc và hoạt động của các thành viên trong gia đình nhé.
	

	- GV ghi đầu bài lên bảng.
	- HS nêu đọc đầu bài.

	II.  KHÁM PHÁ

HĐ2: Quan sát và nói.
	

	* Quan sát và khai thác nội dung hình 1

*Hoạt đông nhóm đôi:
- Cho HS quan sát hình 1 trên màn hình.

- Hướng dẫn quan sát và thảo luận nhóm đôi theo các các câu hỏi sau:

+ Các thành viên trong gia đình đang làm gì?
	- HS thảo luận cặp đôi.

- HS quan sát trên màn hình.

-Thảo luận và trả lời câu hỏi theo gợi ý của cô giáo

	+ Vẻ mặt của mọi người trong lúc làm việc như thế nào?
	

	*Hoạt động cả lớp:
	

	- Cho HS quan sát tranh trân máy chiếu
	- Đại diện các nhóm trả lời: 

	- GV nêu lại các câu hỏi trên.
	+ Các thành viên trong gia đình đang làm việc: Mẹ đang nấu cơm, bố đang tỉa cây, bạn gái đang giúp mẹ chuẩn bị mâm cơm, em trai đang quét ban công.

+ Vẻ mặt của mọi người trong lúc làm việc đều vui vẻ.

	- GV nhận xét, đánh giá.
	- HS nhận xét.

	* Quan sát và khai thác nội dung hình 2

*Hoạt đông nhóm đôi:
	

	- Cho HS quan sát hình 2 trên máy chiếu và thảo luận các câu hỏi:

+ Những người trong hình đang làm công việc gì?

+ Họ cảm thấy như thế nào khi làm việc nhà?
	- HS quan sát và thảo luận theo câu hỏi.

	*Hoạt động cả lớp:
	

	- Cho HS quan sát vẻ mặt của bạn nhỏ trong hình.
	- HS quan sát vẻ mặt của bạn nhỏ trong hình.

	- GV đọc câu nói của bạn nhỏ: Mẹ ơi, hai mẹ con làm việc thật là vui!
	

	+ Những người trong hình đang làm công việc gì?

+ Họ cảm thấy như thế nào khi làm việc nhà?
	- Đại diện các nhóm trả lời:

+ Mẹ và bạn nhỏ đang phơi quần áo.

+ Bạn nhỏ cảm thấy rất vui khi cùng mẹ làm việc nhà.

	- GV nhận xét, đánh giá.
	- HS nhận xét.

	* Liên hệ về các công việc nhà của mọi người trong gia đình em.
	

	+ Khi ở nhà, mỗi người trong gia đình em thường làm những việc gì? 
	+ Khi ở nhà, mỗi người trong gia đình em thường làm những việc: nấu cơm, rửa bát, giặt quần áo, …

	+ Những việc gì mọi người có thể cùng làm chung với nhau? 

+ Em cảm thấy như thế nào khi được làm việc cùng mọi người?

+ Vì sao các thành viên trong gia đình nên nên làm việc nhà cùng nhau?


	+ HS tự liên hệ.
+ Em cảm thấy rất vui

+ Các thành viên trong gđ làm việc nhà cùng nhau để chia sẻ công việc, gần giũ, yêu thương nhau, từ đó gia đình thêm đầm ấm.

	- GV đọc câu ở hình lá.

- GV khen những HS thường làm việc nhà và khuyến khích các HS khác tham gia việc nhà.

- Cho HS quan sát trên máy chiếu các hình ảnh về các công việc ở gia đình.

* Tổng kết tiết học

- Nhắc lại nội dung bài học

- Nhận xét tiết học

- Hướng dẫn về nhà tập làm những công việc vừa sức để giúp đỡ cha mẹ.

- Tiết học sau sẽ kể những việc mình làm cho các bạn cùng nghe
	- HS nhắc lại.

- HS khác khen bạn.

- HS quan sát.


--------------------------------------------------------------------
















































